
 

 

 

NEMZETI ORVOSBIOLÓGIAI ALAPÍTVÁNY 

VÉGLEGES KURATÓRIUMI HATÁROZAT 

 

 

3/2026. sz. határozat: 

A kuratórium egyhangú szavazással (igen: 12, tartózkodott: 0, nem: 0) felhatalmazza a 

kuratórium elnökét, hogy járjon el annak érdekében, hogy az Alapítvány az Élvonal 

Alapítványtól elkülönülten, attól leválva folytassa szakmai programjának megvalósítását az 

eddigi gyakorlat szerint, valamint egyeztessen a minisztériummal az ehhez szükséges forrásról. 

A határozattal a Felügyelő Bizottság is egyhangúlag (igen: 3, tartózkodott: 0, nem: 0) egyetért. 

 

Indoklás: 

Alapvető koncepcionális különbségek állnak fenn a Frontiers Alapítvány (FA) és a Nemzeti 

Tudósképző Akadémia (NTA) működési és szakmai megközelítése között. Különösen az NTA 

szakmai függetlenségének biztosítása, valamint a multigenerációs modell megőrzése, beleértve 

az egyetemi program szerves részét képező működést, olyan alapvető sarokpontok, amelyek 

teljes mértékben különböznek az Élvonal Alapítvány céljaitól, és amelyeken nem kívánunk 

változtatni. 

 

A kuratórium egyhangú álláspontja szerint a multigenerációs rendszerünk szakmai és 

finanszírozási szempontból történő szétválasztása vagy részleges kivétele a rendszerből a 

program integritását veszélyeztetné. Az elmúlt hónap tapasztalatai azt mutatják, hogy az 

Élvonal Alapítvány részéről Alapítványunk felé az összegek, a finanszírozandó feladatok köre, 

valamint a finanszírozási időtávok tekintetében hozott, folyamatosan változó, eseti döntések 

nem felelnek meg annak a kiszámítható és strukturált finanszírozói működésnek, amely egy 

ilyen volumenű és jelentőségű együttműködés esetében elvárható. 

 

 

A kuratórium tagjai: 

 

Varró András, a kuratórium elnöke, a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert 

Orvostudományi Kar Farmakológiai és Farmakoterápiai Intézetének egyetemi tanára. 

Hegyi Péter, a Semmelweis Egyetem és a Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi 

Karainak egyetemi tanára és a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert 

Orvostudományi Karának egyetemi tanára. 

Dux László, a Gál Ferenc egyetem rektora, a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert 

Orvostudományi Kar Biokémiai Intézetének egyetemi tanára. 

Gyenge Zoltán, a Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar Filozófiai 

Tanszékének egyetemi tanára. 

Kemény Lajos, a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Kar 

Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinikájának tanszékvezető egyetemi tanára. 



 

 

 

Kónya Zoltán, a Szegedi Tudományegyetem tudományos és innovációs rektorhelyettese. 

Merkely Béla, a Semmelweis Egyetem rektora. 

Nagy Ferenc, a HUN-REN Szegedi Biológiai Kutatóközpont főigazgatója. 

Sperlágh Beáta, a HUN-REN Kísérleti Orvostudományi Kutatóintézet igazgatója. 

Helyes Zsuzsanna, a Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar Farmakológiai 

és Farmakoterápiai Intézetének egyetemi tanára. 

Tőzsér József, a Debreceni Egyetem egészségipari innovációért és képzésfejlesztésért felelős 

rektorhelyettese. 

Vígh László, a HUN-REN Szegedi Biológiai Kutatóközpont kutatóprofesszora. 

 

 

A Felügyelőbizottság tagjai: 

Kondorosi Éva, elnök, a Szegedi Biológiai Kutatóközpont kutató professzora. 

Pintér Erika, tag, a Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar Farmakológiai 

és Farmakoterápiai Intézetétének egyetemi tanára. 

Ferdinandy Péter, tag, a Semmelweis Egyetem tudományos és innovációs rektorhelyettese. 

 

 

 

Szeged, 2026. április 14. 

 

 

 

 

Dr. Varró András 

         a kuratórium elnöke 

Nemzeti Orvosbiológiai Alapítvány 

 

 

 

 

 


